

Воссоздается Демидовский столп

Зеленый островок посреди парка Челюскинцев этой весной станет богаче еще на один памятник. На перекрестке пешеходных дорожек, где несколько лет красовалась большая круглая клумба, будет установлен Демидовский столп.

Памятник, сооруженный в 1829 году на этом же месте в честь знаменитого земляка, основателя первого в городе учебного заведения – юридического лица – П. Г. Демидова, простоял чуть более века и был разрушен в тридцатые годы XX столетия. Новый будет возведен по образцу и подобию разрушенного,

только не из бронзы, а из сверхпрочного бетона. Почти 20-метровый исполин будет покоиться на гранитном постаменте, а завершит композицию двуглавый орел, изготовленный из меди и латуни. Макет памятника утвержден экспертной комиссией.

Возведение Демидовского столпа и обустройство территории вокруг него начнутся, как только позволят погодные условия. Вместе с новым внешним видом это излюбленное ярославцами для прогулок место приобретет и новое имя – бульвар Мира.

**Пресс-служба мэрии
Ярославля.**